



САКСАГАНСЬКА РАЙОННА У МІСТІ РАДА ВИКОНАВЧИЙ КОМІТЕТ

Р І Ш Е Н Н Я

30 січня 2020 року

м. Кривий Ріг

№ 20

*Про надання статусу дитини, яка постраждала внаслідок воєнних дій та збройних конфліктів, ****

Розглянувши заяву гр. ***, з відповідним пакетом документів, подання служби у справах дітей виконкому районної у місті ради від 22.01.2020 № 02.2-35/164 «Про надання статусу дитини, яка постраждала внаслідок воєнних дій та збройних конфліктів ***», враховуючи рішення комісії з питань захисту прав дитини від 21 січня 2020 року № 6, витяг з протоколу засідання комісії з питань захисту прав дитини від 21 січня 2020 року № 01, виконком районної у місті ради встановив:

- гр. *** разом зі своєю донькою *** (свідоцтво про народження *** видане 03.04.2013 відділом державної реєстрації актів цивільного стану Київського районного управління юстиції у місті Донецьку) влітку 2014 року проживали за адресою: ***. У 2014 році внаслідок проведення антитерористичної операції малолітня зазнала психологічного насильства;

- на даний час гр. *** разом з *** перебувають в управлінні праці та соціального захисту населення виконкому Саксаганської районної у місті ради на обліку як внутрішньо переміщені особи, фактично проживають за адресою: ***.

Враховуючи вищевикладене, керуючись пунктами 5, 10 Постанови Кабінету Міністрів України від 05 квітня 2017 року № 268 «Про затвердження Порядку надання статусу дитини, яка постраждала внаслідок воєнних дій та збройних конфліктів», рішенням Криворізької міської ради від 31 березня 2016 року № 381 «Про обсяг і межі повноважень районних у місті рад та їх виконавчих органів» зі змінами, виконком районної у місті ради **ВИРІШИВ:**

1. Надати ***, статус дитини, яка постраждала внаслідок воєнних дій та збройних конфліктів.

2. Контроль за виконанням рішення до досягнення малолітньою *** повноліття покласти на службу у справах дітей (Ірина Сироватка) та заступника голови районної у місті ради Ігоря Криворотнього.

Голова районної у місті ради

Валерій Беззубченко